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ATA Nº 06/CONSC-ER/UFFS/2021

ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO CONSELHO DE CAMPUS DE 2021 

Aos trinta dias do mês de junho de dois mil e vinte um, às quatorze horas, por meio do sistema

de conferência  on-line Webex,  foi  realizada a  1ª  Sessão Solene  de 2021,  do Conselho de

Campus da  UFFS –  Campus Erechim e Ato de  Posse  dos  Membros Eleitos  para  a  Nova

Legislatura.  A sessão  foi  presidida  pelo  professor  Luís  Fernando Santos  Corrêa  da  Silva,

Diretor do  Campus Erechim e Presidente do Conselho de  Campus.  Fizeram-se presentes à

sessão,  os  seguintes  conselheiros:  Sandra  Simone  Höpner  Pierozan  (Coordenadora

Acadêmica); Elizabete Maria da Silva Pedroski (Coordenadora Administrativa); Luis Eduardo

Azevedo Modler  (Coordenador do Curso de Arquitetura e Urbanismo);  Denise Cargnelutti

(Coordenadora  Adjunta  do  Curso  de  Ciências  Biológicas);  Cristiane  Funghetto  Fuzinatto

(Coordenadora  do  Curso  de  Engenharia  Ambiental  e  Sanitária);  Alcione  Roberto  Roani

(Coordenador do Curso de Filosofia); João Paulo Peres Bezerra (Coordenador do Curso de

Geografia  –  Bacharelado);  Ana  Maria  de  Oliveira  Pereira  (Coordenadora  do  Curso  de

Geografia  – Licenciatura);  Débora Clasen de Paula (Coordenadora do Curso de História);

Dionei  Ruã dos  Santos  (Coordenador do Curso Interdisciplinar  em Educação do Campo);

Maria  Silvia  Cristofoli  (Coordenadora  do  Curso  de  Pedagogia);  Adriana  Salete  Loss

(Coordenadora  do  Curso  de  Pós-graduação  Stricto  Sensu  Mestrado  Interdisciplinar  em

Ciências Humanas); e, Juçara Spinelli (Coordenadora Adjunta do Programa de Pós-Graduação

Stricto Sensu em Geografia). Dando início à sessão, o Presidente acolheu a todos e apresentou

a nominata dos novos conselheiros  que passam a integrar  o Conselho de Campus,  para o

mandato 2021/2023, após realizarem a assinatura eletrônica do Termo de Posse, via Sistema

Integrado de Patrimônio, Administração e Contratos (SIPAC), assim composta: I – Segmento

docente: a) Andréia Inês Hanel Cerezoli (titular) e Eloi Pedro Fabian (suplente); b) Humberto

José da Rocha (titular)  e Adriana Richit  (suplente);  c)  Matheus Fernando Mohr (titular)  e

Lisandra Almeida Lisovski (suplente); d) Tarita Cira Deboni (titular) e Guilherme Rodrigues

Bruno  (suplente).  II  –  Segmento  técnico-administrativo:  a)  Ana  Paula  Modesto  (titular)  e
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Sheila Marques Duarte  Bassoli  (suplente);  b) Bruno Zucuni  Prina (titular)  e Daniele Rosa

Monteiro (suplente); c) Jorge Valdair Psidonik (titular) e Cristiana Paula Girotto (suplente). III

– Segmento discente: a) Ricieri Jose Pinto Benedetti (titular) e Alexandre Drews (suplente); b)

Diego Chaves Rodrigues (titular) e Eduarda Iachinski (suplente); c) William Da Luz (titular) e

Victor  Matheus Dos Santos Lopes (suplente).  IV – Comunidade Regional:  a)  José Valério

Cavalli (titular) e Greisi Mara Bianchini (suplente); b) Sandra Regina Picoli Ostrovski (titular)

e Tatiane Paulino Bezerra (suplente). Na sequência, abriu-se espaço para os pronunciamentos.

O  Presidente  do  Conselho  de  Campus  parabenizou  e  desejou  boas-vindas  aos  novos

conselheiros. Ressaltou a importância deste espaço que é o órgão superior de deliberação do

Campus, no qual se pensa sua integralidade, bem como suas políticas. Lembrou que o Campus

Erechim, dentre todos os campi da UFFS, foi o primeiro a instalar o Conselho de Campus.

Também enfatizou  a  prática  histórica  de  valorização  deste  órgão  colegiado,  por  todas  as

gestões  administrativas  do  Campus  anteriores,  como  um  espaço  democrático  de  decisões

soberanas. Por fim, desejou boas-vindas ao professor Dionei Ruã dos Santos, que assumiu a

Coordenação do Curso Interdisciplinar em Educação do Campo. A Coordenadora Acadêmica,

por sua vez, reforçou as palavras de acolhimento do Diretor e também desejou boas-vindas e

um trabalho produtivo aos novos conselheiros. Considerando o novo ano acadêmico, desejou

um bom início de ano a todos. O conselheiro José Valerio Cavalli frisou ser uma honra ter a

Universidade na região, fruto da luta dos movimentos sociais, e fazer parte do Conselho de

Campus. Destacou que a comunidade regional sempre lutou pela defesa dos direitos e pela

construção da educação pública gratuita e de qualidade. Por fim, o conselheiro Diego Chaves

Rodrigues  manifestou,  via  bate-papo,  que  é  uma  honra  participar  e  contribuir  com  esse

conselho  pela  defesa  da  educação  tão  atacada  e  desmontada.  Não  havendo  outras

manifestações,  a  sessão  foi  encerrada.  Nada mais  havendo a  constar,  eu,  Daniel  Bazzotti,

Secretário Executivo do Conselho de Campus, lavrei a presente ata que, depois de apresentada

e aprovada, vai devidamente assinada. Erechim/RS, 30 de junho de 2021. 
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